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Neuro-/Biofeedback Fachtagung mit gratis Life-Demonstrationen

Anlässlich ihres 10 jährigen Jubiläums organisiert die Neurofeedback Organisation Schweiz (NOS) am 23. August 2014 im Schloss Greifensee eine Fachtagung zu Neurofeedback und Biofeedback mit hochkarätigen Referentinnen und Referenten. Die Besucher können an der Tagung die Feedbackmethoden selber erfahren und testen. 

Symptome wie Burnout, depressive Verstimmung, Tinnitus oder Schlafprobleme betreffen mehr und mehr Menschen in der heutigen Zeit. Kinder leiden an Lern- und Konzentrationsschwierigkeiten, immer häufiger wird bei ihnen die Diagnose AD(H)S gestellt. Die NOS setzt sich im Rahmen ihrer Verbandstätigkeit ein für die qualifizierte Anwendung, Förderung und Verbreitung der Neuro- und Biofeedbackanwendungen. Bedeutung und Wirksamkeit von Neurofeedback ist längst ein Thema im universitären und medizinischen Umfeld. An der Tagung referieren Prof. Dr. Lutz Jäncke, Professor für Neuropsychologie an der Universität Zürich, Prof. Dr. Martin Meyer von der Universität Zürich sowie Dr. Karin Kucian vom Kinderspital Zürich, Dr.med. Christine Kronauer von der Epiklinik Zürich und Dr med Ulrich Schoch von der Grvita Klinik St. Gallen. Weitere erfahrene Fachleute aus klinischem und technologischem Umfeld informieren in Kurzreferaten über ihre Tätigkeit. 
Es werden auf verschiedene Neuro-/ Biofeedback Systeme gratis Life-Demonstrationen vorgeführt, die man ohne Voranmeldung von 10.30 bis 15.30 Uhr besuchen kann.

Ein detailliertes Programm finden Sie unter: www.neurofeedbackorg.ch -> Weiterbildung. 

Platzreservation und Anmeldung für die Fachvorträge von 9.15 bis 17. Uhr, 
bitte unter: info@neurofeedback-jakob.ch

Neurofeedback Organisation Schweiz (NOS)
ist Ihr professioneller Ansprechpartner, wenn Sie die Leistung und das Potenzial Ihres Gehirns entdecken und erweitern wollen. Sie freuen sich, über Ihre zahlreichen Anmeldungen.
Nicht verpassen!!




Neurofeedback und Biofeedback Fachtagung
mit gratis Life-Demonstrationen

wann: 	Samstag, 23. August 2014
Zeit:	9.15 bis 17 Uhr
wo: 	Schloss Greifensee, im Städtli, 8606 Greifensee 

Platzreservation und Anmeldung bitte an:
info@neurofeedback-jakob.ch

sämtliche Informationen finde Sie unter:
www.neurofeedbackorg.ch -> Weiterbildung.

Platzreservation und Anmeldung:
info@neurofeedback-jakob.ch



Nicht verpassen!!



